

全国压岁钱地图火了,去年西藏是这个数 今年我区压岁钱行情如何

每逢佳节,“胖三斤”和“钱包掏空”都要轮番上演,尤其是过年期间,大人们给孩子分发压岁钱时,更是呈现出“脸上笑嘻嘻、内心很抗拒”的真实写照。不同地区压岁钱金额和分发方式都有所区别,那么,今年我区压岁钱行情如何呢? 记者 洪西

最近几日,一张某记账理财APP根据数据统计制作的“2018年全国压岁钱地图”刷爆了朋友圈,引发网友热议。地图中用不同颜色标记了各地的压岁钱标准,被枣红色标记的福建可谓是压岁钱的“重灾区”,福建孩子人均3500元位居全国省(区)第一名,其中福建莆田高达12000元,将这红包中的C位稳稳占据。北京、上海、广州三个一线城市彰显出了不同的个性,首都北京2900元,上海居中1600元,而广东竟然只有50元。

与全国一片彤彤的氛围不同,我区标记的淡粉色让人看着格外亲切,人均单个红包300元。与我区人均金额一样的还有青海、贵州、山西等地。总体来看,东部沿海地区普遍比

内陆地区高出不少。各地网友纷纷表示:差不多、高了、低了……“每年压岁钱花销是大头,关系较好一点的是300至600元,但是亲姐妹弟兄的孩子那就不止这个数了。”拉萨市民周女士在朋友圈中如此吐槽。

采访中,不少拉萨市民表示,随着生活水平的提高,压岁钱金额也在不断上涨,2018年的压岁钱地图已经不能代表眼下的人均标准了。市民李先生去年完婚,今年开始也加入到压岁钱大军中来。“我和媳妇早早就准备好了压岁钱,关系普通一点的是300元,表亲家的孩子500元。”让他支出最多的是自己的侄子,打算给出1000元的大红包。两人算了一笔账,春节期间,光压岁钱支出至少得上万元,人均高于去年的300元。

像李先生这样的人不在少数,最低300元,一年比一年高,根据关系远近来增加压岁钱金额,有的家庭条件较好的,还会给出一些吉利数字,比如1666元、1888元、1999元等,表达发财致富、吉祥如意、长长久久的祝福。

另外一些家庭则持反对意见,他们认为:这几年压岁钱已经成为一种大人们的面子工程,“以钱换钱”不仅容易引起家庭矛盾,而且还背弃了压岁钱的祝福含义。为此,拉萨市民石女士一家制订了特殊的家庭规定:每个孩子的压岁钱不超过100元,全都留给孩子自用,家长不许私自保存。这项规矩执行几年来,周边亲戚都十分认可:“大家量力而行,让压岁钱回归传统,不仅孩子开心,大人们也会减轻很多负担。”

爱心企业慰问帮扶对象

商报讯(记者 央金)为了让辖区帮扶对象过上祥和快乐的春节、藏历新年,1月31日,爱心企业色旺康藏香合作社给藏热社区的5名帮扶对象送去砖茶、保温瓶、锅具等共计2万余元的节日慰问品。

在活动现场,除了给帮扶对象送去慰问品,爱心企业负责人还详细询问了帮扶对象的家庭情况和身体状况。企业负责人格桑罗布说:“企业规模和发展不断壮大,我们有义务和责任帮助更多的困难家庭,让他们感受到社会的关爱。”

今年61岁的帮扶户代表巨增拿到慰问品后激动地说:“感谢爱心企业给我们送来了棉被、保温瓶、锅具等生活必需品。”

南木村分红 1686人领了33万余元



1月29日,曲水县南木乡南木村举办了分红活动,将村办企业南迦净虹实业有限公司去年收入的一部分对全村符合身份的村民进行分红。会上,南木村党委书记兼村办企业董事长扎西平措首先介绍了公司基本情况及目前经营情况,村务监督委员会主任达嘎巴珠宣读了2018年集体公司收入及分红情况。此次分红共涉及村民1686人,总共分红33.7万余元。

记者 洪西 摄影报道

“昌都唐卡艺术展” 2月1日至20日在福建举办

商报讯(李佳斌 记者 韩海兰)日前,记者了解到,昌都市文化局(文物局)将联合福建省艺术馆于2月1日至20日,在福建省非物质文化遗产博览苑举办“昌都唐卡艺术展”。

据了解,此次展览将展出逾40幅昌都特色传统手绘唐卡作品。内容包括国家级非遗传承人嘎玛嘎赤派嘎玛德勒、自治区级工艺美术大师曲雄泽仁等大师作品,也有一些新生代优秀唐卡画师和昌都文化产业扶贫项目“百幅精品唐卡工程”作品,包括获得第十一届海峡两岸(厦门)文化产业博览会“海峡工艺优秀作品奖”金奖作品《八部密集金刚》,荣获首届中国国际唐卡艺术节铜奖作品《药师佛》、昌都唐卡画院创作的《四大天王》《十六罗汉》系列等。

昌都市文化局(文物局)相关负责人介绍,除了精美的唐卡,参观者可以在展览现场聆听讲解员讲解唐卡知识和作品基本内涵,也可以扫描现场二维码进一步了解每幅唐卡简介,还可以观看画师现场技艺表演,体验唐卡绘制。

昌都军分区下乡慰问帮扶困难群众

2月1日下午,陆军第九五五医院和昌都军分区来到昌都市如意乡约日村慰问帮扶困难群众,他们送来了过年亟需的生活物资,带来了医疗分队为群众送健康,用实际行动帮助群众解决节日前的实际困难。

熊友星 文秀 记者 李海霞 摄影报道



西藏传媒 与你同行

/ 纸 | 媒 | 广 | 告 | 篇 /

西藏日报：
党报品牌+公信力+传播力+影响力。

西藏商报：
老百姓最喜爱的都市类报纸，民生热点+服务资讯
+独到视角+优质发行。

广告咨询、活动合作热线 / 0891-6345792

